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3 4 2 3CH　COONa + NaOH → CH　+ Na　CO

ア イ

63.0 ウ

炭酸ナトリウム 塩基性 エ

ケ2.0 53.8×10
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8 8 7C　H　O ※ CHO　の順番が異なっても正解

カルボキシル

343C　H　O ※ CHO　の順番が異なっても正解

水

3
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※ シュウ酸ジメチルでも正解



赤眼の雌個体と紫眼の雄個体を交配させる。
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正 常 体 色 ・ 正 常 翅 と 黒 体 色 ・ 痕 跡 翅 の 個 体 が
ほ ぼ １ ： １ の 比 で 出 現 す る と 予 想 さ れ る 。

正 常 体 色 ・ 正 常 翅 ， 正 常 体 色 ・ 痕 跡 翅 ， 黒 体 色 ・ 正 常
翅 ， 黒 体 色 ・ 痕 跡 翅 の 個 体 が ， そ れ ぞ れ ほ ぼ １ ： １ ：
１ ： １ の 比 で 出 現 す る と 予 想 さ れ る 。

対合 二価 赤道面 4 2　　（16）4

ナ ク ア シ ト ナ ツ

ウ

エ

イとオ

チラコイド膜 カルビン・ベンソン

分 布は 比 較的温度の 低 い 高緯度域や 深い 場 所
に 移る 。 地域的な 種 多様性は 低 下す る 。

生まれた子（F　）がすべて赤眼であれば赤眼の雌個体の遺伝子型は ＡＡ であり，赤眼と紫眼が

１ ： １ であれば遺伝子型は Ａａ であることが分かる。
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ＡＢ：ａｂ = １：１

ＡＢ：Ａｂ：ａＢ：ａｂ = ５：１：１：５

水 分 子 が 分 解 さ れ 、 酸 素 と 水 素 （ イ オ ン ） 、
電 子 に 分 け ら れ る 。


